

ページ	該当箇所	
119	右段 13 行 277	訂正前 $\cos \alpha = -\frac{1}{\sqrt{10}} \left( = \frac{\sqrt{10}}{10} \right)$ 訂正後 $\cos \alpha = -\frac{1}{\sqrt{10}} \left( = -\frac{\sqrt{10}}{10} \right)$